



Глубокоуважаемые коллеги!
Павел Александрович и Юрий Павлович!

Коллектив химико-технологического института (ХТИ) УрФУ сердечно поздравляет Институт высокотемпературной электрохимии Уральского отделения Российской академии наук (ИВТЭ УрО РАН) со славным 65-летним юбилеем!

ИВТЭ УрО РАН на сегодня по праву зарекомендовал себя как один из ведущих академических институтов России. За столь короткий период в институте были достигнуты выдающиеся результаты мирового уровня в области электрохимического материаловедения, которые не только пополнили базу фундаментальных знаний, но и находят свое применение в промышленности и повседневной жизни людей: от научных основ технологий к полномасштабным изделиям, способных изменить жизнь к лучшему. В этом большая заслуга всего коллектива ИВТЭ УрО РАН. Очень приятно, что среди тех, кто в ИВТЭ УрО РАН от лаборантов до руководителей подразделений достигает научных вершин, подавляющее большинство составляют выпускники, студенты и аспиранты Химико-технологического института УрФУ, и, в частности, кафедры технологии электрохимических производств. В свою очередь ведущие ученые ИВТЭ УрО РАН преподают в ХТИ и делятся своим опытом с будущими электрохимиками. Под руководством заведующего кафедрой технологии электрохимических производств Ю.П. Зайкова успешно реализуется Стратегический проект «Материалы и технологии для водородной и ядерной энергетике» на базе НИИ водородной энергетики ХТИ в рамках программы Стратегического академического лидерства «Приоритет-2030».

Это взаимное партнерство устойчиво протекает уже долгие годы и в очередной раз подтверждает известную поговорку, что «...если хотите идти далеко – идите вместе!» И сегодня в ИВТЭ УрО РАН проявляется синергия электрохимической школы и академической науки, результатом чего являются востребованные российской экономикой научно-технологические результаты, а также высококвалифицированные кадры!

Искренне поздравляем коллектив ИВТЭ УрО РАН со славным юбилеем! Желаем успехов в реализации научно-технологических проектов, надежных академических и индустриальных партнеров, важных открытий, дальнейшего развития и процветания!

От имени коллектива
Химико-технологического института УрФУ
директор, доктор химических наук
Вараксин Михаил Викторович
18 сентября 2023